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петак, 22 јун 2018 17:53

Овог лета и јесени, пише Информер, кулминираће специјални рат који ће служити
Западу да сруши Вучића. У тексту већ добро устаљени „извори из обавештајних кругова“
говоре да ће америчка и британска тајна служба користити протесте и лажне афере
како би ослабила Александра Вучића и Српску напредну странку у „пресудној борби за
Косово“.

  

  

Информер наводи: Прва од тих афера била је лажирана отмица новинара Стефана
Цветковића на основу које је Вучић требало да се осумњичи и у јавности означи као
криминалац који отима и убија неподобне новинаре.

  

КРИК: Поступак којим би суд утврдио да ли је отмица била лажна или не, није завршен.
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За сада је само поднета кривична пријава због сумњи на кривично дело лажно
пријављивање. Ово је раније за КРИК потврдио и тужилац Основног јавног тужилаштва
у Вршцу Тихомир Кнежевић.

  

Као пример наводе недавно одржане протесте због високих цена горива као и случај
новинара Стефана Цветковића који је нестао, па пронађен крајем прошле недеље. Као и
увек - најављивање хаоса није поткрепљено ниједним доказом или релевантном изјавом.
На питања зашто су наредни дани пресудни за Косово као и зашто се свака критика
власти нужно представља као напад на председника Вучића, непотписани аутори
текста нису дали одговор.

  

Није објашњено ни зашто би критика на рачун власти утицала на Александра
Вучића да призна Косово као независну земљу.

  

Критика власти као специјалан рат против државе
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  Информер, Марко Ђурић па Александар Вучић - овим редом су стигли коментари властина недавна дешавања и писања медија о друштву у коме је на мечу Србија - Костарикана светском првенству навијао председников син Данило.  Према њиховим изјавама може се закључити да власти имају нову стратегију - било којукритику или новинарско откриће неповољно по власт мора се приказати као „врхунскинепатриотизам“ у тренутку решавања косовског проблема.  Директор Канцеларије за Косово и Метохију и високи функционер Српске напреднестранке Марко Ђурић рекао је за РТС да није случајна количина притисака која сепримењују према председнику Србије Александру Вучићу и његовој породици,оцењујући да се све то врши у циљу слабљења преговарачке позиције Београда.  "Није случајно што смо јуче могли да видимо срамну, ослобађајућу пресуду за напад на(брата Александра Вучића) Андреја Вучића, који је ваљда крив и својим бубрезима јенапао пендреке полицајаца, или покушај криминализације његовог сина (Данила) ипредстављање у најгорем могућем светлу... Све то има за циљ да изврши психолошкипритисак на преговараче Србије", казао је Ђурић.  О новој пресуди Апелационог суда али и о „специјалном рату“ пишу и други прорежимскимедији - Српски телеграф и таблоид Ало трврдећи да „блокаде путева и сви другихпритисци изнутра и споља са елементима специјалног рата имају циљ да се ослабипозиција Србије у преговорима у Бриселу“.  Према одлуци “жутих судија”, пише Ало, испада да је Андреј Вучић сопственимбубрезима насрнуо на палице жандарма који су га бесомучно претукли.  Изгледа да је председнику Вучић Ало постао омиљени таблоид јер је ову пресудупрокоментирисао готово истоветно као овај дневни лист.  „Када вас убеђују да су криви бубрези мога брата што су напали нечије прендреке, а претога су причали да није дао личну карту, после чега се испоставило да је дао свадокумента... Шта ћете, тако вам је у диктаторским земљама“ преносе медији Вучићевуизјаву који се упитао и како старијем сину Данилу да објасни зашто се води кампањапротив њега.  А о чему се заправо ради?  КРИК је недавно објавио да је син Александра Вучића, Данило, усликан на Светскомпрвенству у фудбалу како навија за репрезентацију Србије на утакмици противКостарике са групом људи међу којима су новинари препознали тројицу навијача изекипе убијеног Александра Станковића, познатијег као Сале Мутави. Против њих вођенису поступци за различита кривична дела, од трговине дрогом и држања оружја додемолирања угоститељских објеката. Сви су обучени у исте мајице са исцртанимКосовом и натписом „Нема предаје“, хуманитарне организације „Срби за Србе“.  
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  Други случај због ког је реаговао Марко Ђурић коментарима да представљају напад напородицу Александра Вучића је укидање првостепене пресуде којом су у децембрупрошле године на условне казне затвора осуђена седморица жандарма због напада наАндреја Вучића и Предрага Малог током Параде поноса.  Апелациони суд у Београду је ову пресуду вратио на поновно суђење и истовременопотврдио ослобађајућу пресуду команданту тог жандармеријског вода.  ( РасКРИКавање )  
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https://www.raskrikavanje.rs/page.php?id=189

